

ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ ΘΕΣ/ΝΙΚΗΣ ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ
ΚΩΝ/ΠΟΛΕΩΣ ΑΡ.49 ΤΚ 54642

ΥΠΟΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ
ΤΗΛ. 2310892713
FAX. 2310862000

Θεσσαλονίκη 27/3/2020

ΠΛΗΡ.: ΨΩΡΑΣ ΖΗΣΗΣ

ΕΡΕΥΝΑ ΑΓΟΡΑΣ Νο 1061 / 2020

Παρακαλούμε όπως μας αποστείλετε την προσφορά σας στο φαξ 2310862000 και έως 3/4/2020 ώρα 17:00μμ για το είδος:
ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΟ ΕΞΑΧΝΩΣΗΣ ΙΣΤΩΝ ΤΥΠΟΥ COBLATION

Αναλυτικότερα :

2-1311330023 ΗΛΕΚΤΡΟΔΙΟ ΕΞΑΧΝΩΣΗΣ ΙΣΤΩΝ ΤΥΠΟΥ COBLATION

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ:

Να είναι ομοαξονικό διπολικό ηλεκτρόδιο ραδιοσυχνοτήτων (RF) με συχνότητα λειτουργίας 100kHz, χαμηλής θερμοκρασίας, με ταυτόχρονη δημιουργία πλάσματος που προκαλεί υποβλεννογόνια εξάχνωση των κυτταρικών μεμβρανών, για αποφυγή καταστροφής παρακείμενων ιστών. Να έχει σχεδιασθεί για χρήση σε εξάχνωση μαλακού ιστού και αιμόσταση των αιμοφόρων αγγείων σε χειρουργικές επεμβάσεις αμυγδαλεκτομής/αδενοτομής. Να έχει εξωτερική διάμετρο 6,0mm και η άκρη του να είναι κωνική. Το μήκος του ηλεκτροδίου να είναι 110mm. Να φέρει ενσωματωμένο σύστημα πλύσης, διπολική διαθερμία και αναρρόφηση. Να διατίθεται σε αποστειρωμένη συσκευασία μίας χρήσεως. Να λειτουργεί με μονάδα ελέγχου τεχνολογίας συμβατή με συχνότητα λειτουργίας 100kHz, τάσης 0-300Vrms και θερμοκρασία λειτουργίας 40-70 βαθμούς C. Η ενέργεια των ραδιοσυχνοτήτων με τη χρήση ενός αγωγίμου διαλύματος (πχ φυσιολογικός ορός) να δημιουργεί μια στοιβάδα ατμού (PLASMA) από ενεργοποιημένα φορτισμένα σωματίδια που με την επαφή τους στον θεραπευόμενο ιστό να προκαλούν την αποσύνθεσή του με μοριακή διάσπαση της κυτταρικής μεμβράνης.

Σημειώνεται :

Να αναγράφεται ο αριθμός της έρευνας που αντιστοιχεί η προσφοράς σας και το όνομα του χειριστή της.

Παρακαλούμε να αναγράφετε το Α.Φ.Μ σας.

Τα προσφερόμενα είδη πρέπει να συμμορφώνονται με τις απαιτήσεις των Διεθνών και Ευρωπαϊκών προτύπων και να φέρουν την προβλεπόμενη σήμανση CE.

Πιστοποιητικά CE και τυποποιητικά έγγραφα (πχ EN ISO) θα ζητούνται κατά περίπτωση.

Στην προσφορά να αναγράφεται η πλήρης περιγραφή του προσφερόμενου είδους, η ποσότητα ανά συσκευασία (όπου απαιτείται), η τιμή ανά τεμάχιο καθώς και η κατηγορία ΦΠΑ. Η τιμή να είναι σύμφωνη με το παρατηρητήριο τιμών και να αναγράφεται ο αντίστοιχος Κ.Α., και ο κωδικός εμπορίου και ΚΩΔΙΚΟΣ ΕΚΑΠΤΥ του είδους.(ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ ΠΡΟΥΠΟΘΕΣΗ) Επίσης να μας γνωρίσετε το χρόνο παράδοσης του εν λόγω είδους. Σε περίπτωση που υπερβαίνει τις 5 εργάσιμες ημέρες δε θα λαμβάνεται υπόψη η προσφορά.

Η ισχύς της προσφοράς σας να είναι για τρεις (3) μήνες.

ΑΜΕΣΗ ΠΑΡΑΔΟΣΗ.